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Instytut Pamięci Narodowej 

Komisja Ścigania Zbrodni 

przeciwko Narodowi Polskiemu 

Oddział w Łodzi 

 

 

Pismo z dnia: 

 

 

Znak: 

 

 

Nasz znak: 

 

 

Data: 

  OVIŁd-22-32 (3)/23 Łódź, dn.19.07.2023 r. 

 

INFORMACJA O ZBĘDNYCH I ZUŻYTYCH RZECZOWYCH 

SKŁADNIKACH MAJĄTKU RUCHOMEGO 

 

Oddział Instytutu Pamięci Narodowej – Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu  

w Łodzi działając zgodnie z Rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 21 października 2019 roku  

w sprawie szczegółowego sposobu gospodarowania składnikami rzeczowymi majątku ruchomego 

Skarbu Państwa, (Dz.U. z 2022 r. poz. 1617) zwanego dalej „Rozporządzeniem” informuje, że posiada 

zbędne i zużyte składniki majątku z przeznaczeniem wg. podanej kolejności do: 

 

1) sprzedaży, 

2) oddania w najem lub dzierżawę, 

3) nieodpłatnego przekazania na czas nieoznaczony na rzecz jednostek sektora finansów publicznych  

lub państwowych osób prawnych, które nie są jednostkami sektora finansów publicznych,  

4) przekazania w formie darowizny jednostkom o których mowa w § 39 w/w rozporządzenia. 

 

Wykaz zbędnych i zużytych rzeczowych składników majątku ruchomego w załączeniu 

ogłoszenia. 

 

Sprzedaż składników majątku – zainteresowanych zakupem prosimy o złożenie pisemnej oferty 

kupna, która powinna zawierać: 

a. dane adresowe i kontaktowe oferenta – w przypadku osób fizycznych: imię, nazwisko, adres 

zamieszkania, telefon kontaktowy, natomiast w przypadku pozostałych podmiotów: nazwę, 

adres  

i siedzibę oraz telefon kontaktowy, 

b. nr inwentarzowy oraz nazwę składnika majątku, 

c. oświadczenie oferenta, że zapoznał się ze stanem technicznym wybranych składników 

majątku ruchomego lub, że ponosi odpowiedzialność za skutki wynikające z rezygnacji  

z oględzin. 
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Składniki majątku zostaną sprzedane za cenę jednostkową określoną w wykazie. W przypadku 

wpływu co najmniej dwóch ofert dotyczących nabycia tego samego składnika rzeczowego majątku 

ruchomego Oddział IPN w Łodzi dodatkowo przeprowadzi aukcję pomiędzy tymi oferentami. 

 

Oddanie w najem lub dzierżawę – zainteresowanych zakupem prosimy o złożenie pisemnej oferty 

kupna, która powinna zawierać: 

a. dane adresowe i kontaktowe oferenta – w przypadku osób fizycznych: imię, nazwisko, adres 

zamieszkania, telefon kontaktowy, natomiast w przypadku pozostałych podmiotów: nazwę, 

adres i siedzibę oraz telefon kontaktowy, 

b. nr inwentarzowy oraz nazwę składnika majątku, 

c. oświadczenie oferenta, że zapoznał się ze stanem technicznym wybranych składników 

majątku ruchomego lub, że ponosi odpowiedzialność za skutki wynikające z rezygnacji  

z oględzin. 

Do oddania w najem lub dzierżawę składnika majątku ruchomego, przepisy o sprzedaży tego składnika 

stosuje się odpowiednio. 

 

Nieodpłatne przekazanie składników majątku - inne państwowe jednostki budżetowe oraz jednostki 

samorządu terytorialnego zainteresowane nieodpłatnym przejęciem składników majątku ruchomego  

na czas nieoznaczony, proszone są o złożenie pisemnego wniosku o treści zgodnej z postanowieniami  

§ 38 ust 4. w/w rozporządzenia.  

 

Darowizna - jednostki wymienione w  § 39 ust. 1 w/w rozporządzenia, zainteresowane przejęciem 

składników w formie darowizny na czas nieoznaczony, proszone są o złożenie pisemnego wniosku  

o dokonanie darowizny wskazanego składnika majątku o treści zgodnej z postanowieniami § 39  

ust 3 i 4 w/w rozporządzenia.   

 

Wnioski oraz oferty kupna należy złożyć w terminie do dnia 2 sierpnia 2023 r., na adres: 

Instytut Pamięci Narodowej – KŚZpNP Oddział w Łodzi, Oddziałowe Biuro Administracyjno-

Gospodarcze, ul. E. Orzeszkowej 31/35, 91-479 Łódź. 

 

O podziale majątku decydować będzie kolejność złożenia wniosków, z zachowaniem kolejności  

przeznaczenia majątku podanej powyżej. 

 

Wszystkie składniki majątku można obejrzeć w siedzibie Oddziału w Łodzi lub magazynie 

Oddziału mieszczącym się przy ul. Brukowej 11 w Łodzi, po wcześniejszym telefonicznym uzgodnieniu 

terminu oględzin pod nr tel. 42 616 27 26 lub 42 616 27 46.  
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Dodatkowych informacji o stanie technicznym składników majątku będącego przedmiotem 

ogłoszenia udzielą pracownicy zatrudnieni w Oddziale IPN-KŚZpNP w Łodzi w terminie od dnia 

publikacji ogłoszenia do 31 lipca 2023 r. w godz. 9.00-15.00,  informatycy: tel. 42 616 27 03,   

e-mail: Lukasz.Pawlak@ipn.gov.pl, e-mail: Daniel.Bujnowski@ipn.gov.pl oraz tel. 42 616 27 46,  

e-mail: Aneta.Burska@ipn.gov.pl, tel. 42 616 27 26, e-mail: Malgorzta.Zwierzynska-

Styczen@ipn.gov.pl.  
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Zużyte składniki rzeczowe majątku ruchomego Oddziału 

  

Lp. Nr inwentarzowy Nazwa składnika majątku 

Data 

przyjęcia do 

użytkowania 

Cena 

jednostkowa  

w zł. 

Kategoria 

składnika: 

zbędny/zużyty 

UWAGI 

Opis stanu 

1 

07/0234/8/80/808  SZAFA AKTOWA 30.06.2002 20,00 zużyta 

uszkodzona, 

pęknięty wieniec 

szafy 

2 
07/0994/8/80/808 

KRZESŁO OBROTOWE 

BOLERO 24.03.2010 10,00 zużyte 

uszkodzony 

amortyzator 

3 
07/0980/8/80/808 

KRZESŁO OBROTOWE 

BOLERO 29.12.2009 10,00 zużyte 

uszkodzony 

amortyzator 

4 
07/1122/8/80/808 

KRZESŁO OBROTOWE Free 

TM05 23.12.2013 5,00 zużyte 

popękana siatka 

oparcia 

5 

07/1128/8/80/808 

KRZESŁO OBROTOWE Free 

TM05 23.12.2013 2,00 zużyte 

wyrwane 

mocowanie 

siedziska 

6 

07/0438/4/49/491 

NOTEBOOK ASUS R510JK-

DM009H z windows 8.1 29.10.2014 50,00 zużyty 

Brak dysku, 

uszkodzona 

klawiatura, 

niesprawna bateria, 

rysy na obudowie 

7 

07/0439/4/49/491 

NOTEBOOK ASUS R510JK-

DM009H z windows 8.1 29.10.2014 50,00 zużyty 

Brak dysku, 

uszkodzona 

klawiatura, 

niesprawna bateria, 

rysy na obudowie 

8 

07/0440/4/49/491 

NOTEBOOK ASUS R510JK-

DM009H z windows 8.1 29.10.2014 50,00 zużyty 

Brak dysku, 

uszkodzona 

klawiatura, 

niesprawna bateria, 

rysy na obudowie 

9 

07/0441/4/49/491 

NOTEBOOK ASUS R510JK-

DM009H z windows 8.1 29.10.2014 50,00 zużyty 

Brak dysku, 

uszkodzona 

klawiatura, 

niesprawna bateria, 

rysy na obudowie 

10 

07/0443/4/49/491 

NOTEBOOK ASUS R510JK-

DM009H z windows 8.1 29.10.2014 50,00 zużyty 

Brak dysku, 

uszkodzona 

klawiatura, 

niesprawna bateria, 

rysy na obudowie 

11 

07/0444/4/49/491 

NOTEBOOK ASUS R510JK-

DM009H z windows 8.1 29.10.2014 50,00 zużyty 

Brak dysku, 

uszkodzona 

klawiatura, 

niesprawna bateria, 

rysy na obudowie 

12 

07/0445/4/49/491 

NOTEBOOK ASUS R510JK-

DM009H z windows 8.1 29.10.2014 50,00 zużyty 

Brak dysku, 

uszkodzona 

klawiatura, 

niesprawna bateria, 

rysy na obudowie 
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13 

07/0317/4/49/491 SKANER FUJITSU FI-6770 16.11.2012 600,00 zużyty 

wyeksploatowany 

technicznie, 

zakończone 

wspracie 

techniczne, brak 

częci zamiennych, 

błędne 

odwzorowywanie 

kolorów 

14 

07/0192/4/49/492 SKANER FUJITSU FI-6770C 24.09.2008 600,00 zużyty 

wyeksploatowany 

technicznie, zakończone 

wspracie techniczne, 

brak częci zamiennych, 

błędne odwzorowywanie 

kolorów 

15 

07/00005/4/49/491 

DRUKARKA XEROX WORK 

CENTRE 3615V 24.12.2014 150,00 zużyta 

Uszkodzona, zacina 

się przy pobieraniu 

dokumentów 

16 

07/00006/4/49/491 

DRUKARKA XEROX 

WORKCENTRE 6605DN 24.12.2014 300,00 zużyta 

Uszkodzona, zacina 

się przy pobieraniu 

dokumentów 

17 

07/0437/4/49/491 

DRUKARKA XEROX 

WORKCENTRE 6605DN 20.10.2014 300,00 zużyta 

Uszkodzona, zacina 

się przy pobieraniu 

dokumentów 

18 

07/0249/4/49/491 DRUKARKA OKI B410DN 30.12.2009 10,00 zużyta 

Uszkodzona, zacina 

się przy pobieraniu 

dokumentów, 

przestarzała 

19 

07/0550/8/80/808 PANEL WYSTAWIENNICZY 30.06.2002 1,00 zużyty 

Panel z 

przestarzałego, 

niekompletnego 

systemu 

wystawienniczego 

20 

07/0551/8/80/808 PANEL WYSTAWIENNICZY 30.06.2002 1,00 zużyty 

Panel z 

przestarzałego, 

niekompletnego 

systemu 

wystawienniczego 

21 

07/0552/8/80/808 PANEL WYSTAWIENNICZY 30.06.2002 1,00 zużyty 

Panel z 

przestarzałego, 

niekompletnego 

systemu 

wystawienniczego 

22 

07/0553/8/80/808 PANEL WYSTAWIENNICZY 30.06.2002 1,00 zużyty 

Panel z 

przestarzałego, 

niekompletnego 

systemu 

wystawienniczego 

23 

07/0554/8/80/808 PANEL WYSTAWIENNICZY 30.06.2002 1,00 zużyty 

Panel z 

przestarzałego, 

niekompletnego 

systemu 

wystawienniczego 

24 

07/0555/8/80/808 PANEL WYSTAWIENNICZY 30.06.2002 1,00 zużyty 

Panel z 

przestarzałego, 

niekompletnego 

systemu 

wystawienniczego 
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25 

07/0556/8/80/808 PANEL WYSTAWIENNICZY 30.06.2002 1,00 zużyty 

Panel z 

przestarzałego, 

niekompletnego 

systemu 

wystawienniczego 

26 

07/0557/8/80/808 PANEL WYSTAWIENNICZY 30.06.2002 1,00 zużyty 

Panel z 

przestarzałego, 

niekompletnego 

systemu 

wystawienniczego 

27 

07/0558/8/80/808 PANEL WYSTAWIENNICZY 30.06.2002 1,00 zużyty 

Panel z 

przestarzałego, 

niekompletnego 

systemu 

wystawienniczego 

28 

07/0559/8/80/808 PANEL WYSTAWIENNICZY 30.06.2002 1,00 zużyty 

Panel z 

przestarzałego, 

niekompletnego 

systemu 

wystawienniczego 

29 

07/0560/8/80/808 PANEL WYSTAWIENNICZY 30.06.2002 1,00 zużyty 

Panel z 

przestarzałego, 

niekompletnego 

systemu 

wystawienniczego 

30 

07/0561/8/80/808 PANEL WYSTAWIENNICZY 30.06.2002 1,00 zużyty 

Panel z 

przestarzałego, 

niekompletnego 

systemu 

wystawienniczego 

31 

07/0562/8/80/808 PANEL WYSTAWIENNICZY 30.06.2002 1,00 zużyty 

Panel z 

przestarzałego, 

niekompletnego 

systemu 

wystawienniczego 

32 

07/0563/8/80/808 PANEL WYSTAWIENNICZY 30.06.2002 1,00 zużyty 

Panel z 

przestarzałego, 

niekompletnego 

systemu 

wystawienniczego 

33 

07/0564/8/80/808 PANEL WYSTAWIENNICZY 30.06.2002 1,00 zużyty 

Panel z 

przestarzałego, 

niekompletnego 

systemu 

wystawienniczego 

34 

07/0565/8/80/808 PANEL WYSTAWIENNICZY 30.06.2002 1,00 zużyty 

Panel z 

przestarzałego, 

niekompletnego 

systemu 

wystawienniczego 

35 

07/0566/8/80/808 PANEL WYSTAWIENNICZY 30.06.2002 1,00 zużyty 

Panel z 

przestarzałego, 

niekompletnego 

systemu 

wystawienniczego 

36 

07/0567/8/80/808 PANEL WYSTAWIENNICZY 30.06.2002 1,00 zużyty 

Panel z 

przestarzałego, 

niekompletnego 

systemu 

wystawienniczego 
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37 

07/0568/8/80/808 PANEL WYSTAWIENNICZY 30.06.2002 1,00 zużyty 

Panel z 

przestarzałego, 

niekompletnego 

systemu 

wystawienniczego 

38 

07/0569/8/80/808 PANEL WYSTAWIENNICZY 30.06.2002 1,00 zużyty 

Panel z 

przestarzałego, 

niekompletnego 

systemu 

wystawienniczego 

39 

07/0570/8/80/808 PANEL WYSTAWIENNICZY 30.06.2002 1,00 zużyty 

Panel z 

przestarzałego, 

niekompletnego 

systemu 

wystawienniczego 

40 

07/0571/8/80/808 PANEL WYSTAWIENNICZY 30.06.2002 1,00 zużyty 

Panel z 

przestarzałego, 

niekompletnego 

systemu 

wystawienniczego 

41 

07/0572/8/80/808 PANEL WYSTAWIENNICZY 30.06.2002 1,00 zużyty 

Panel z 

przestarzałego, 

niekompletnego 

systemu 

wystawienniczego 

42 

07/0573/8/80/808 PANEL WYSTAWIENNICZY 30.06.2002 1,00 zużyty 

Panel z 

przestarzałego, 

niekompletnego 

systemu 

wystawienniczego 

43 

07/0574/8/80/880 PANEL WYSTAWIENNICZY 30.06.2002 1,00 zużyty 

Panel z 

przestarzałego, 

niekompletnego 

systemu 

wystawienniczego 

44 

07/0575/8/80/808 PANEL WYSTAWIENNICZY 30.06.2002 1,00 zużyty 

Panel z 

przestarzałego, 

niekompletnego 

systemu 

wystawienniczego 

45 

07/0576/8/80/808 PANEL WYSTAWIENNICZY 30.06.2002 1,00 zużyty 

Panel z 

przestarzałego, 

niekompletnego 

systemu 

wystawienniczego 

46 

07/0577/8/80/808 PANEL WYSTAWIENNICZY 30.06.2002 1,00 zużyty 

Panel z 

przestarzałego, 

niekompletnego 

systemu 

wystawienniczego 

47 

07/0578/8/80/808 PANEL WYSTAWIENNICZY 30.06.2002 1,00 zużyty 

Panel z 

przestarzałego, 

niekompletnego 

systemu 

wystawienniczego 

48 

07/0579/8/80/808 PANEL WYSTAWIENNICZY 30.06.2002 1,00 zużyty 

Panel z 

przestarzałego, 

niekompletnego 

systemu 

wystawienniczego 
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49 

07/0001/6/62/622 

WZMACNIACZ 

PRZENOŚNY SOLTON 

ACCU-PORT-SIXTY 03.10.2003 10,00 zużyty 

Przestarzały sprzęt, 

niezdatny do użytku 

50 

07/0007/6/62/622 

PRZENOŚNY ZESTAW 

NAGŁOŚNIENIOWY IBIZA 

SOUND 30.09.2011 10,00 zużyty 

Przestarzały sprzęt, 

niezdatny do użytku 

51 

07/0594/8/80/808 

STELAŻ, WITRYNA, 

WYPEŁNIENIE,POKROWIEC 30.06.2002 100,00 zużyty 

Uszkodzony system 

wystawienniczy: 

stelaż + 

witrynki/ramy, 24 

elementy 

52 

07/0741/8/80/808 PANEL WYSTAWIENNICZY 02.01.2003 10,00 zużyty 

Panel z 

przestarzałego, 

niekompletnego 

systemu 

wystawienniczego 

53 

07/0742/8/80/808 PANEL WYSTAWIENNICZY 02.01.2003 10,00 zużyty 

Panel z 

przestarzałego, 

niekompletnego 

systemu 

wystawienniczego 

54 

07/0743/8/80/808 PANEL WYSTAWIENNICZY 02.01.2003 10,00 zużyty 

Panel z 

przestarzałego, 

niekompletnego 

systemu 

wystawienniczego 

55 

07/0744/8/80/808 PANEL WYSTAWIENNICZY 02.01.2003 10,00 zużyty 

Panel z 

przestarzałego, 

niekompletnego 

systemu 

wystawienniczego 

56 

07/0745/8/80/808 PANEL WYSTAWIENNICZY 02.01.2003 10,00 zużyty 

Panel z 

przestarzałego, 

niekompletnego 

systemu 

wystawienniczego 

57 

07/0747/8/80/808 

POKROWIEC 

ZABEZPIECZAJĄCY 

KONSTRUKCJĘ ARANŻACJI 

PRZESTRZENNEJ 01.09.2004 1,00 zużyty 

Zniszczony 

długotrwałym 

użytkowaniem, 

liczne przetarcia 

58 

07/0748/8/80/808 

POKROWIEC 

ZABEZPIECZAJĄCY 

KONSTRUKCJĘ ARANŻACJI 

PRZESTRZENNEJ 01.09.2004 1,00 zużyty 

Zniszczony 

długotrwałym 

użytkowaniem, 

liczne przetarcia 

59 

07/0749/8/80/808 

POKROWIEC 

ZABEZPIECZAJĄCY 

KONSTRUKCJĘ ARANŻACJI 

PRZESTRZENNEJ 01.09.2004 1,00 zużyty 

Zniszczony 

długotrwałym 

użytkowaniem, 

liczne przetarcia 

60 

07/0750/8/80/808 

POKROWIEC 

ZABEZPIECZAJĄCY 

KONSTRUKCJĘ ARANŻACJI 

PRZESTRZENNEJ 01.09.2004 1,00 zużyty 

Zniszczony 

długotrwałym 

użytkowaniem, 

liczne przetarcia 

61 

07/0751/8/80/808 

POKROWIEC 

ZABEZPIECZAJĄCY 

KONSTRUKCJĘ ARANŻACJI 

PRZESTRZENNEJ 01.09.2004 1,00 zużyty 

Zniszczony 

długotrwałym 

użytkowaniem, 

liczne przetarcia 
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62 

07/0752/8/80/808 

POKROWIEC 

ZABEZPIECZAJĄCY 

KONSTRUKCJĘ ARANŻACJI 

PRZESTRZENNEJ 01.09.2004 1,00 zużyty 

Zniszczony 

długotrwałym 

użytkowaniem, 

liczne przetarcia 

63 

07/0753/8/80/808 

POKROWIEC 

ZABEZPIECZAJĄCY 

KONSTRUKCJĘ ARANŻACJI 

PRZESTRZENNEJ 01.09.2004 1,00 zużyty 

Zniszczony 

długotrwałym 

użytkowaniem, 

liczne przetarcia 

64 

07/0754/8/80/808 

POKROWIEC 

ZABEZPIECZAJĄCY 

KONSTRUKCJĘ ARANŻACJI 

PRZESTRZENNEJ 01.09.2004 1,00 zużyty 

Zniszczony 

długotrwałym 

użytkowaniem, 

liczne przetarcia 

65 

07/0755/8/80/808 

POKROWIEC 

ZABEZPIECZAJĄCY 

KONSTRUKCJĘ ARANŻACJI 

PRZESTRZENNEJ 01.09.2004 1,00 zużyty 

Zniszczony 

długotrwałym 

użytkowaniem, 

liczne przetarcia 

66 

07/0756/8/80/808 

POKROWIEC 

ZABEZPIECZAJĄCY 

KONSTRUKCJĘ ARANŻACJI 

PRZESTRZENNEJ 01.09.2004 1,00 zużyty 

Zniszczony 

długotrwałym 

użytkowaniem, 

liczne przetarcia 

67 

07/0757/8/80/808 

POKROWIEC 

ZABEZPIECZAJĄCY 

KONSTRUKCJĘ ARANŻACJI 

PRZESTRZENNEJ 01.09.2004 1,00 zużyty 

Zniszczony 

długotrwałym 

użytkowaniem, 

liczne przetarcia 

68 
07/1293/8/80/808 GABLOTA NISKA 17.03.2004 10,00 zużyta 

Zdekompletowana, 

potłuczone szyby 

69 
07/1294/8/80/808 GABLOTA NISKA 17.03.2004 10,00 zużyta 

Zdekompletowana, 

potłuczone szyby 

70 
07/1295/8/80/808 GABLOTA NISKA 17.03.2004 10,00 zużyta 

Zdekompletowana, 

potłuczone szyby 

71 
07/1296/8/80/808 GABLOTA NISKA 17.03.2004 10,00 zużyta 

Zdekompletowana, 

potłuczone szyby 

72 
07/1297/8/80/808 GABLOTA NISKA 17.03.2004 10,00 zużyta 

Zdekompletowana, 

potłuczone szyby 
 

   

Zbędne składniki rzeczowe majątku ruchomego Oddziału 

 
   

Lp. Nr inwentarzowy Nazwa składnika majątku 

Data 

przyjęcia do 

użytkowania 

Cena 

jednostkowa 

w zł. 

Kategoria 

składnika: 

zbędny/zużyty 

UWAGI 

Opis stanu 

1 

07/0909/8/80/808 

DYKTAFON OLYMPUS DS-

30 23.03.2015 30,00 zbędny 

przestarzały model, 

niewykorzystywany 

w pracy Oddziału 

2 

07/0018/6/62/629 

RADIO CB HARRY Z 

ANTENĄ I GŁOŚNIKIEM 30.12.2009 50,00 zbędny 

przestarzały model, 

niewykorzystywany 

w pracy Oddziału 

3 

07/00029/8/80/808 

ANKES KUCHENNY WILLA 

(SZAFKA I BLAT) 24.12.2014 300,00 zbędny 

zdemontowany 

aneks w postaci 

płyty blatu z 

wyciętym okrągłym 

otworem                           

na zlewozmywak, 

metalowy 

zlewozmywak, 3 

szafki 

dwudrzwiowe do 

zawieszenia + 1 
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szafka otwarta 

podłogowa  

z trzema półkami; 

komplet wykonany 

z jasnej płyty 

wiórowej w 

dostatecznym stanie 

4 

07/0385/8/80/808 SZAFA DO AKT "S" 30.06.2002 200,00 zbędna 

niewykorzystywana 

w ramach pracy 

Oddziału 

5 

07/0457/8/80/808 SZAFA DO AKT "P" 30.06.2002 200,00 zbędna 

niewykorzystywana 

w ramach pracy 

Oddziału 

6 

07/1297/8/80/808 

SKOS PREZENTACYJNY 

STALOWY 17.03.2004 10,00 zbędny 

przestarzała 

konstrukcja, 

niewykorzystywany 

w ramach pracy 

Oddziału 

7 

07/1298/8/80/808 

SKOS PREZENTACYJNY 

STALOWY 17.03.2004 10,00 zbędny 

przestarzała 

konstrukcja, 

niewykorzystywany 

w ramach pracy 

Oddziału 

8 

07/1299/8/80/808 

SKOS PREZENTACYJNY 

STALOWY 17.03.2004 10,00 zbędny 

przestarzała 

konstrukcja, 

niewykorzystywany 

w ramach pracy 

Oddziału 

9 

07/1300/8/80/808 

SKOS PREZENTACYJNY 

STALOWY 17.03.2004 10,00 zbędny 

przestarzała 

konstrukcja, 

niewykorzystywany 

w ramach pracy 

Oddziału 

10 

07/1301/8/80/808 

SKOS PREZENTACYJNY 

STALOWY 17.03.2004 10,00 zbędny 

przestarzała 

konstrukcja, 

niewykorzystywany 

w ramach pracy 

Oddziału 

11 

07/1302/8/80/808 

SKOS PREZENTACYJNY 

STALOWY 17.03.2004 10,00 zbędny 

przestarzała 

konstrukcja, 

niewykorzystywany 

w ramach pracy 

Oddziału 

12 

07/1303/8/80/808 

SKOS PREZENTACYJNY 

STALOWY 17.03.2004 10,00 zbędny 

przestarzała 

konstrukcja, 

niewykorzystywany 

w ramach pracy 

Oddziału 

13 

07/1304/8/80/808 

SKOS PREZENTACYJNY 

STALOWY 17.03.2004 10,00 zbędny 

przestarzała 

konstrukcja, 

niewykorzystywany 

w ramach pracy 

Oddziału 

14 

07/1305/8/80/808 

SKOS PREZENTACYJNY 

STALOWY 17.03.2004 10,00 zbędny 

przestarzała 

konstrukcja, 

niewykorzystywany 

w ramach pracy 

Oddziału 
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15 

07/1306/8/80/808 

SKOS PREZENTACYJNY 

STALOWY 17.03.2004 10,00 zbędny 

przestarzała 

konstrukcja, 

niewykorzystywany 

w ramach pracy 

Oddziału 

16 

07/1307/8/80/808 

SKOS PREZENTACYJNY 

STALOWY 17.03.2004 10,00 zbędny 

przestarzała 

konstrukcja, 

niewykorzystywany 

w ramach pracy 

Oddziału 

17 

07/1308/8/80/808 

SKOS PREZENTACYJNY 

STALOWY 17.03.2004 10,00 zbędny 

przestarzała 

konstrukcja, 

niewykorzystywany 

w ramach pracy 

Oddziału 

18 

07/1309/8/80/808 

SKOS PREZENTACYJNY 

STALOWY 17.03.2004 10,00 zbędny 

przestarzała 

konstrukcja, 

niewykorzystywany 

w ramach pracy 

Oddziału 

19 

07/1310/8/80/808 

SKOS PREZENTACYJNY 

STALOWY 17.03.2004 10,00 zbędny 

przestarzała 

konstrukcja, 

niewykorzystywany 

w ramach pracy 

Oddziału 

20 

07/1311/8/80/808 

SKOS PREZENTACYJNY 

STALOWY 17.03.2004 10,00 zbędny 

przestarzała 

konstrukcja, 

niewykorzystywany 

w ramach pracy 

Oddziału 

21 
07/00030/4/49/491 

ZESTAW KOMPUTEROWY - 

A 22.09.2015 40,00 zbędny 

Brak dysku, Bez 

monitora 

22 

07/00031/4/49/491 

ZESTAW KOMPUTEROWY - 

A 22.09.2015 30,00 zbędny 

Brak dysku, Brak 

pamięci RAM, Bez 

monitora 

23 

07/00032/4/49/491 

ZESTAW KOMPUTEROWY - 

A 22.09.2015 30,00 zbędny 

Brak dysku, Brak 

baterii, Brak 

pamięci RAM, Bez 

monitora 

24 
07/00033/4/49/491 

ZESTAW KOMPUTEROWY - 

A 22.09.2015 40,00 zbędny 

Brak dysku, Bez 

monitora 

25 
07/00034/4/49/491 

ZESTAW KOMPUTEROWY - 

A 22.09.2015 40,00 zbędny 

Brak dysku, Bez 

monitora 

26 

07/00036/4/49/491 

ZESTAW KOMPUTEROWY - 

A 22.09.2015 30,00 zbędny 

Brak dysku, Brak 

pamięci RAM, brak 

zasilacza, Bez 

monitora 

27 
07/00038/4/49/491 

ZESTAW KOMPUTEROWY - 

A 22.09.2015 40,00 zbędny 

Brak dysku, Bez 

monitora 

28 
07/00041/4/49/491 

ZESTAW KOMPUTEROWY - 

A 22.09.2015 40,00 zbędny 

Brak dysku, Bez 

monitora 

29 

07/00043/4/49/491 

ZESTAW KOMPUTEROWY - 

A 22.09.2015 30,00 zbędny 

Brak dysku, Brak 

pamięci RAM, Bez 

monitora 

30 
07/00046/4/49/491 

ZESTAW KOMPUTEROWY - 

A 22.09.2015 40,00 zbędny 

Brak dysku, Bez 

monitora 

31 
07/00048/4/49/491 

ZESTAW KOMPUTEROWY - 

A 22.09.2015 40,00 zbędny 

Brak dysku, Bez 

monitora 

32 
07/00051/4/49/491 

ZESTAW KOMPUTEROWY - 

A 22.09.2015 40,00 zbędny 

Brak dysku, Bez 

monitora 
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33 

07/00053/4/49/491 

ZESTAW KOMPUTEROWY - 

A 22.09.2015 30,00 zbędny 

Brak dysku, Brak 

pamięci RAM, Bez 

monitora 

34 
07/00062/4/49/491 

ZESTAW KOMPUTEROWY - 

A 22.09.2015 40,00 zbędny 

Brak dysku, Bez 

monitora 

35 
07/00063/4/49/491 

ZESTAW KOMPUTEROWY - 

A 22.09.2015 40,00 zbędny 

Brak dysku, Bez 

monitora 

36 
07/00064/4/49/491 

ZESTAW KOMPUTEROWY - 

A 22.09.2015 40,00 zbędny 

Brak dysku, Bez 

monitora 

37 
07/00068/4/49/491 

ZESTAW KOMPUTEROWY - 

A 22.09.2015 40,00 zbędny 

Brak dysku, Bez 

monitora 

38 
07/00070/4/49/491 

ZESTAW KOMPUTEROWY - 

A 22.09.2015 40,00 zbędny 

Brak dysku, Bez 

monitora 

39 
07/00071/4/49/491 

ZESTAW KOMPUTEROWY - 

A 22.09.2015 50,00 zbędny Brak dysku 

40 

07/00072/4/49/491 

ZESTAW KOMPUTEROWY - 

A 22.09.2015 30,00 zbędny 

Brak dysku, Brak 

pamięci RAM, Bez 

monitora 

41 
07/00073/4/49/491 

ZESTAW KOMPUTEROWY - 

A 22.09.2015 50,00 zbędny Brak dysku 

42 
07/00074/4/49/491 

ZESTAW KOMPUTEROWY - 

A 22.09.2015 50,00 zbędny Brak dysku 

43 
07/00075/4/49/491 

ZESTAW KOMPUTEROWY - 

A 22.09.2015 50,00 zbędny Brak dysku 

44 
07/00078/4/49/491 

ZESTAW KOMPUTEROWY - 

A 22.09.2015 50,00 zbędny Brak dysku 

45 
07/00080/4/49/491 

ZESTAW KOMPUTEROWY - 

A 22.09.2015 50,00 zbędny Brak dysku 

46 

07/0363/4/49/491 

Komputer Lenowo M4350 z 

monitorem Asus LED 

VS228DE 31.07.2014 50,00 zbędny Brak dysku 

47 

07/0349/4/49/491 

Komputer Lenowo M4350 z 

monitorem Asus LED 

VS228DE 31.07.2014 50,00 zbędny Brak dysku 

48 
07/00009/4/49/491 

KOMPUTER  I3-4160 Z 

MONITOREM PHILIPS 31.12.2014 50,00 zbędny Brak dysku 

49 
07/00013/4/49/491 

KOMPUTER  I3-4160 Z 

MONITOREM PHILIPS 31.12.2014 50,00 zbędny Brak dysku 

50 
07/00016/4/49/491 

KOMPUTER  I3-4160 Z 

MONITOREM PHILIPS 31.12.2014 50,00 zbędny Brak dysku 

51 
07/00007/4/49/491 

KOMPUTER I5-4460 WIN. 8.1 

PRO 24.12.2014 50,00 zbędny Brak dysku 

52 
07/0547/8/80/808 Szafa metalowa 30.06.2002 5,00 zbędny 

Brak wewnętrznych 

półek 

53 

07/00004/4/49/491 

DRUKARKA XEROX 

PHASER 3635MFP/S 24.12.2014 100,00 zbędny 

Uszkodzona, zacina 

się przy pobieraniu 

dokumentów 

54 
07/00084/4/49/491 

DRUKARKA HP LASERJET 

PRO 400 M402DN 16.12.2015 200,00 zbędny 

Sprawna, brak 

toneru\bębna 

55 
07/00087/4/49/491 

DRUKARKA HP LASERJET 

PRO 400 M426DW 16.12.2015 400,00 zbędny 

Sprawna, brak 

toneru\bębna 

56 
07/00088/4/49/491 

DRUKARKA HP LASERJET 

PRO 400 M426DW 16.12.2015 400,00 zbędny 

Sprawna, brak 

toneru\bębna 

57 
07/00097/4/49/491 

DRUKARKA HP LJ PRO 

400M 402N 30.11.2016 200,00 zbędny 

Sprawna, brak 

toneru\bębna 

58 
07/00039/4/48/487 

DRUKARKA HP LASERJET 

PRO 400 M426FDN 09.10.2018 400,00 zbędny 

Sprawna, brak 

toneru\bębna 
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59 

07/0828/8/80/808 

STÓŁ KONFERENCYJNY 

MACHO OVAL 19.02.2007 50,00 zbędny 

Niewykorzystywany 

w ramach pracy 

Oddziału 

60 

07/00002/6/62/621 

TELEWIZOR SONY Z 

UCHWYTEM ŚCIENNYM 29.12.2014 100,00 zbędny 

Przestarzały, 

niewykorzystywany 

w pracy Oddziału 

61 

07/00003/6/62/621 

TELEWIZOR SONY Z 

UCHWYTEM ŚCIENNYM 29.12.2014 100,00 zbędny 

Przestarzały, 

niewykorzystywany 

w pracy Oddziału 

62 

07/0035/6/62/621 

TELEWIZOR LCD 28"-32" 

SAMSUNG LE 32 Z ANTENĄ 

POKOJOWĄ 22.12.2009 50,00 zbędny 

Przestarzały, 

niewykorzystywany 

w pracy Oddziału 

63 
07/00070/4/48/487 

DRUKARKA HP COLOR 

LASERJET PROF. CP5225DN 27.12.2018 1000,00 zbędny 

wymaga wymiany 

pasa transmisyjnego  

64 

07/0331/4/49/491 

SERWER IBM TYP II 

7377B2Gx3630 M3 21.02.2013 1000,00 zbędny 

brak dysków, brak 

systemu 

operacyjnego 

65 

07/00001/4/49/491 

SERWER DELL 

POVERVAULT NX3200 15.12.2014 1000,00 zbędny 

brak dysków, brak 

systemu 

operacyjnego 

 

 

 

Zużyte składniki rzeczowe majątku Oddziału  -  nieposiadające nr inwentarzowego  

Lp. Nazwa składnika majątku 

Cena 

jednostkowa 

w zł. 

Kategoria 

składnika: 

zbędny/zużyty 

UWAGI  

Opis stanu technicznego 
 

1 SZLIFIERKA KĄTOWA 20,00 zużyta zepsuty wyłącznik  

2 
FOTEL OBROTOWY (CZARNY)  5,00 zużyty 

uszkodzony amortyzator, 

złamana poręcz boczna  

3 FOTEL OBROTOWY 

(BRĄZOWY)  5,00 zużyty 

uszkodzony amortyzator, 

poplamione siedzisko  
4 FOTEL OBROTOWY (CZARNY)  5,00 zużyty uszkodzone oparcie  

5 

TABLICA STEROWNICZA  

W SKRZYNI OD URZĄDZENIA 

WENTYLACYJNEGO REMAK 40,00 zużyta 

uszkodzona tablica sterownicza, 

skrzynia do ew. wykorzystania  

6 
LUSTRO W RAMIE OZDOBNEJ            

O WYMIARACH OK. 40X40 CM 10,00 zużyte zaśniedziałe  

7 
LUSTRO BEZ RAMY O 

WYMIARACH OK. 30X70 CM 10,00 zużyte porysowane  

8 FOTEL OBROTOWY  5,00 zużyty uszkodzony amortyzator  
9 LAMPA KREŚLARSKA 5,00 zużyta złamana  

10 

11 SZTUK BASENÓW DO 

OBCIAŻANIA WYSTAW OD 

ZEWN. SYSTEMÓW 

WYSTAWIENNICZYCH 5,00 zużyte 

zniszczone - pozostałość po 

wystawie  

11 

FOLIA BANEROWA + RAMY 

ALUMINIOWE PO 

WYSTAWACH 5,00 zużyte 

zniszczone - pozostałość po 

wystawie  

12 

50 SZTUK WYDRUKÓW 

WIELKOFORMATOWYCH NA 

TKANINIE BANEROWEJ 0,00 zużyte 

zniszczone - pozostałość po 

wystawie  
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Zbędne składniki rzeczowe majątku ruchomego Oddziału - nieposiadające numeru inwentarzowego 

Lp. Nazwa składnika majątku Cena w zł. 

Kategoria 

składnika: 

zbędny/zużyty 

UWAGI  

Opis stanu 
 

1 

8 SZTUK OPRAW 

OŚWIETLENIA 

JARZENIOWEGO 

SUFITOWEGO  80,00 zbędne 

zdemontowane oprawy, zdatne 

do dalszego użytku,               

cena za 1 sztukę/10,00 zł   

2 

12 SZTUK SKRZYŃ 

DREWNIANYCH Z OKUCIEM 

METALOWYM O 

PRZYBLIŻONYCH 

WYMIARACH 220X40X50 CM 60,00 zbędne cena za 1 sztukę/5,00 zł  

3 

1 SKRZYNIA ALUMINIOWA O 

PRZYBLIŻONYCH 

WYMIARACH 150X100X80 CM 50,00 zbędna cena za 1 sztukę/50,00 zł  

4 

4 SZTUKI SKRZYŃ 

ALUMINIOWYCH O 

PRZYBLIŻONYCH 

WYMIARACH 150X100X50 CM 200,00 zbędne cena za 1 sztukę/50,00 zł  

5 

1 SKRZYNIA ALUMINIOWA O 

PRZYBLIŻONYCH 

WYMIARACH 100X90X40 CM 50,00 zbędna cena za 1 sztukę/50,00 zł  

6 

5 SZTUK WYDRUKÓW 

WIELKOFORMATOWYCH NA 

PŁYCIE PLASTIKOWEJ O 

PRZYBLIŻONYCH 

WYMIARACH 200X200 CM 25,00 zbędne cena za 1 sztukę/5,00 zł  

7 
40 BANERÓW Z WYSTAWY PT. 

"POLSKIE PAŃSTWO 

PODZIEMNE" 40,00 zbędne 

banery z nieaktualnych wystaw, 

zadrukowane, 

niewykorzystywane w pracy 

Oddziału, cena za 1 sztukę/1 zł  

8 

4 BANERY Z WYSTAWY PT. 

"ŻOŁNIERZE WYKLĘCI - 

PREZENTACJA O CMENTARZU 

STARYM" 4,00 zbędne 

banery z nieaktualnych wystaw, 

zadrukowane, 

niewykorzystywane w pracy 

Oddziału, cena za 1 sztukę/1 zł  

9 
32 BANERY Z WYSTAWY PT. 

"JAROCIN W OBIEKTYWIE 

BEZPIEKI" 32,00 zbędne 

banery z nieaktualnych wystaw, 

zadrukowane, 

niewykorzystywane w pracy 

Oddziału, cena za 1 sztukę/1 zł  

10 
40 BANERÓW Z WYSTAWY PT. 

"STAN WOJENNY" 40,00 zbędne 

banery z nieaktualnych wystaw, 

zadrukowane, 

niewykorzystywane w pracy 

Oddziału, cena za 1 sztukę/1 zł  

11 
24 BANERY Z WYSTAWY PT. 

"STUDENCI ŁODZI" 24,00 zbędne 

banery z nieaktualnych wystaw, 

zadrukowane, 

niewykorzystywane w pracy 

Oddziału, cena za 1 sztukę/1 zł  

12 
40 BANERÓW Z WYSTAWY PT. 

"MŁODZIEŻ Z PARTIĄ SIĘ 

ROZLICZY - NZS" 40,00 zbędne 

banery z nieaktualnych wystaw, 

zadrukowane, 

niewykorzystywane w pracy 

Oddziału, cena za 1 sztukę/1 zł  

13 Telefon komórkowy  Huawei P9 

lite 50,00 zbędne brak ładowarki  
 


